
平成22年度環境目標達成状況(月別明細)

分
野

基本目
標

管理
No

環境目的
対象施

設
・事業

名

単
位

項目
H21年
度実
績

H22年
度評
価

H23年
度目
標

H24年
度目
標

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

当初目標

過去4
年の実
績比△
1％

過去4
年の実
績比△
2％

過去4
年の実
績比△
3％

過去4年の
4～6月実
績比△1％

過去4年の
上期実績
比△1％

過去4年の
10～12月
実績比△

1％

過去4年の
下期実績
比△1％

実績 +6.3% +2.3% +3.3% +3.5% +8.7%
評価 × × × × ×

過去4年平均値 10,316,430 21,722,101 11,029,928 26,511,861

消費量目安 47,751,623 47,269,283 46,786,944 10,213,265 21,504,880 10,919,629 26,246,742

消費量実績 51,255,693 10,554,855 22,448,088 11,414,706 28,807,605

％ 削減率 +6.3% +2.3% +3.3% +3.5% +8.7%

当初目標 90.0 91.0 92.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0

実績(累計) 88.9 92.4 91.2 89.8 90.3 91.3 92.1 92.2 92.5 92.5 92.7 92.6 92.6 92.4

評価 ○ ○ × ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

当初目標 15 13 11 6 8 8 8 10 11 11 12 12 13 14 15

実績(累計) 17 5 0 3 3 3 4 5 5 5 5 5 5 5

評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

当初目標 950 1,040 1,040 0 0 204 204 204 331 331 331 542 542 542 950

実績(累計) 574 949 0 0 259 259 259 332 332 332 596 596 596 949

評価 × ○ ○ ○ ×

当初目標 1.1% 1.2% 1.3%

１学期に
おける使
用割合が
判明して
いる状態

２学期に
おける使
用割合が
判明して
いる状態

３学期・
通年にお
ける使用
割合が判
明してい
る状態

実績(累計) 1.0% 8.5% 0 0 0 0 12.0% 0 0 0 0 3.1% 0 8.5%
評価 ○ ○ ○ ○

当初目標 1 1 1

地域協議
会への諮
問を行っ
た状態

地域協議
会からの
答申を受
けた状態

縦覧の開
始した状

態

指定が完
了した状

態

10月見直し目標

地域協議
会への諮
問を行

い、答申
を受けた

状態

縦覧の開
始した状

態

1月見直し目標

縦覧を開
始し、指
定が完了
した状態

実績(累計) 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

地域協議
会への諮
問を行

い、答申
を受けた

状態

0

縦覧を開
始し、指
定が完了
した状態

評価 ○ ○ ○

1-1-
①

改正省エネ法で管理
対象となる原油換算
15kl以上の施設(適用
範囲外の市施設を含
む)からの温室効果ガ
ス排出量を過去4年の
実績比で毎年度1％以
上削減する。

15kl以
上のエ
ネル
ギーを
消費す
る275施
設計

％

kg-
CO2

地
球
環
境

自
然
環
境

t-
CO2

地産地
消の推
進

1-3-
①

学校給食において使
用量の多い青果物5品
目の地場産(上越市
産)使用割合を平成24
年度までに1.3％以上
にする。

割
合
(％
)

環境影
響の軽
減

2-1-
①

自然環境保全条例に
よる保全地域を平成
24年度までに3か所以
上指定する。

か
所

品
目

事業者に
おける新
エネル
ギー導入
の促進

1-2-
①

風力発電施設4機によ
る温室効果ガスの削
減量を平成24年度ま
でに1,040t-CO2/年以
上にする。

省エネ
ルギー
の推進

平成22年度実施計画及び実績

1-1-
②

ノーカーデー対象者
によるノーカーデー
(月2回以上)実施職員
の割合を平成24年度
までに92.0％以上に
する。

％

1-1-
③

事務用品等における
グリーン購入不適合
品目を平成24年度ま
でに11品目以下にす
る。

48,233,962
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平成22年度環境目標達成状況(月別明細)

分
野

基本目
標

管理
No

環境目的
対象施

設
・事業

名

単
位

項目
H21年
度実
績

H22年
度評
価

H23年
度目
標

H24年
度目
標

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

平成22年度実施計画及び実績

当初目標 139,900 146,600 153,700 133,500 133,500 133,700 133,700 133,700 134,700 134,700 134,700 137,000 137,000 137,000 139,900

実績(累計) 133,500 140,000 0 0 135,100 135,100 135,100 136,200 136,200 136,200 137,700 137,700 137,700 140,000

評価 ○ ○ ○ ○ ○

当初目標 51.2 52.9 54.6 49.5 49.5 49.6 49.6 49.6 49.9 49.9 49.9 50.6 50.6 50.6 51.2
実績(累計) 49.5 51.9 0.0 0.0 49.7 0.0 0.0 50.1 0.0 0.0 51.2 51.2 51.2 51.9

評価 ○ ○ ○ ○ ○

当初目標 50,000 50,000 50,000
整備地の
公募がさ
れた状態

整備を終
えた状態

実績(累計) 51,100 51,400 0 公募実施 0 0 0 0 0 0
整備完了
51,400㎡ 0 0 0

評価 ○ ○ ○

当初目標 3,050 3,050 3,050
現地確認
による面
積確認

面積確定

実績(累計) 2,898 3,071 0 0 0 0
面積確認
3,070㎡

0 0 0 0
面積確定
3,071㎡

0 0

評価 ○ ○ ○ －

当初目標 72,400 72,400 72,400 4,600 9,400 13,600 18,000 22,600 26,700 31,000 35,200 39,600 42,800 46,000 72,400

実績(累計) 72,450 71,694 4,729 9,396 13,596 18,198 22,600 26,799 30,951 35,200 40,099 42,800 46,000 71,694

評価 ○ × ○ ○ × ○ × ○ ○ × ○ ○ ○

当初目標 59,300 59,300 59,300 0 0 0 24,600 24,600 41,200 41,200 59,300 59,300 59,300 59,300 59,300

実績(累計) 59,246 60,065 0 0 0 18,729 18,729 41,694 0 60,065 0 0 0 0

評価 ○ × ○ ○

当初目標 400 420 450 20 20 340 340 340 340 340 400 400

実績(累計) 303 405 0 0 0 20 20 351 351 351 351 351 405 405,405

評価 ○ ○ ○ ○

当初目標 10,000 10,500 11,000 500 500 8,500 8,500 8,500 8,500 8,500 10,000 10,000

実績(累計) 8,013 10,989 0 0 0 565 565 8,773 8,773 8,773 8,773 8,773 10,989 10,989

評価 ○ ○ ○ ○

当初目標 0 579 581 31 83 146 221 297 364 421 472 517 537 560
7月見直し目標 0 0 0 0 0 0 237 309 376 425 476 522 542 565
1月見直し目標 0 688 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 607 635 688
実績(累計) 689 715 0 0 46 118 204 280 358 432 491 558 612 641 671 715

評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
当初目標 0 17,005 17,156 17,356 390 980 2,685 6,713 8,218 9,418 10,403 14,205 15,775 15,885 16,085 17,005
7月見直し目標 0 18,075 0 0 0 0 0 8,273 9,788 11,528 12,393 16,195 17,205 17,315 17,515 18,075
1月見直し目標 0 20,113 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19,015 19,215 20,113
実績(累計) 7,546 22,221 0 0 505 1,968 5,424 10,119 11,602 12,742 14,285 18,246 20,017 20,601 20,864 22,221

評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

当初目標 5,470 5,600 5,700 5,800 80 2,330 2,760 4,110 4,310 4,810 5,210 5,320 5,420 5,480 5,540 5,600

実績(累計) 5,527 110 2,551 2,901 4,251 4,449 5,018 5,373 5,422 5,422 5,489 5,489 5,527

評価 × ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × ×

603 603

11事業
計

回

％

回

4-1-
①-1

人

4-1-
①-2

人

2-2-
②

下水道の人口普及率
を平成24年度までに
54.6％にする。

中山間
地域の
生物多
様性の
確保

2-3-
①

水源かん養のための
間伐・植林等を毎年
度50,000m2以上整備
する。

m2

河川・
池沼等
の自然
環境の
保全

2-2-
①

下水道、農業集落排
水及び合併処理浄化
槽の水洗化人口平成
24年度までに153,700
人以上にする。

自
然
環
境

生
活
環
境

環
境
学
習

学習機
会の拡
大

3-3-
①-2

人

4-1-
②

田舎体験学習への参
加人数を平成24年度
までに5,800人以上に
する。

人

平成24年度までに環
境に関する講座の実
施回数を581回以上、
参加者数を17,356人
以上にする。

平成24年度までに生
活習慣病予防と食の
安全に対する意識啓
発の推進を目的とし
た食生活改善活動の
開催回数を450回以
上、参加者数を
11,000人以上にす
る。

環境保
全型農
業の推
進

3-1-
①

減農薬・減化学肥料
による水稲栽培面積
3,050ha以上を維持す
る。

ha

健康づ
くりの
推進

3-3-
①-1

ごみゼ
ロ・不
法投棄

3-2-
①

市内の家庭系及び事
業系ごみの排出量
72,400t/年以内を維
持する。

t

3-2-
②

全市クリーン活動へ
の参加者数59,300人
以上を維持する。

人
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